

USKRSNA PORUKA BISKUPA PETRA PALIĆA

Među „sedam svjetskih čuda“ ubrajaju su egipatske piramide. To su velike grobnice, koje sadrže mumificirana tijela egipatskih faraona. Mnogi ljudi posjećuju te grobnice, ali i grobnice poznatih osoba, političara, filozofa, pisaca koje se nalaze u katedralnim, samostanskim i drugim crkvama.

U Jeruzalemu se nalazi crkva Svetoga groba koju posjećuju hodočasnici iz cijeloga svijeta. Ulazeći u nju nailaze na natpis: „Nije ovdje!“ (Mt 28, 6) Ta je crkva poznata po praznom grobu u kojemu je bilo položeno tijelo Isusa Krista. No, Isus Krist je uskrsnuo, ostavljajući prazan grob kako je i rekao svojim učenicima. Na taj je način učinio najvažnije čudo u svom životu, prkoseći zakonima prirode i dokazujući da je on Bog. Stoga se radujemo ovom velikom i jedinstvenom događaju slaveći Uskrs.

Kristovo uskrsnuće temelj je naše kršćanske vjere. Uskrsnuće je najveće čudo i dokazuje da je Isus Bog. Zato sveti Pavao piše: „Ako pak Krist nije uskrsnuo, uzalud je doista propovijedanje naše, uzalud i vjera vaša.“ (1 Kor 15, 14) Kristovo uskrsnuće bila je središnja tema navještaja apostola, jer je činjenica uskrsnuća znak Isusova božanstva. Uskrs je jamstvo i našega vlastitog uskrsnuća. Uskrs je blagdan koji nam daje nadu i ohrabrenje u ovom svijetu boli, tuge i suza. Podsjeća nas da je život, unatoč svemu, vrijedan življenja. Uskrs je izričaj naše vjere u stvarnu prisutnost uskrsloga Isusa koji daje smisao našoj osobnoj i zajedničkoj molitvi, snagu boriti se protiv kušnji i osloboditi se nepotrebnih briga i strahova.

Posljednjih mjeseci živimo svoje živote u svakodnevnom doticaju sa smrću, u svim njezinim oblicima i veličinama. Smrt ljudi različitih dobi i uzrasta postaje dio naše svakodnevice. Živimo usred smrti, a oko nas ljudi pate od straha pred budućnošću, usamljenošću, pred raspadom obitelji, nedostatkom zaposlenja, financijskim poteškoćama, pred očajem i beznađem. Sve veći broj njih živi i umire, ne uživajući u miru i sreći Uskrsa.

Draga braćo i sestre! Uskrs je poziv na život uskrsnuća. Uskrs nam pruža radosnu poruku da smo „narod uskrsnuća“. Nismo osuđeni ležati u grobu svojih grijeha, mržnje, zlih navika, ovisnosti, očaja, sumnje ili obeshrabrenja. Umjesto toga, od nas se očekuje da živimo radostan i miran život, neprestano doživljavajući stvarnu prisutnost uskrslog Gospodina u svim događajima našeg života, pa i usred smrti, patnje, boli i napetosti svoga svakodnevnog života.

Stoga, slaveći Uskrs predajmo svoj život uskrsnom Kristu. Tko umre s Kristom, uskrsnut će s njim na vječnu slavu! Budući da je Uskrs simbol novoga života, potrudimo se i mi da nam ovaj Uskrs bude novi početak. Ako ste bili daleko od Crkve, neka vam ovaj Uskrs bude novi početak. Ako ste bili daleko od svoje obitelji, neka vam ovaj Uskrs bude novi početak. Ako ste podložni nekoj vrsti ovisnosti, neka ovaj Uskrs bude novi početak. Ako danas ništa drugo ne čuješ, sjeti se da ljudi koji susreću uskrslog Krista nikada nisu isti. S Kristom postajemo nove osobe, novo stvorenje. I kao što je Krist uskrsnuo od mrtvih po slavnoj Očevoj moći, od sada i mi možemo živjeti nove živote, jer Uskrsli Krist živi u nama i po nama.

Svima vama koji svoje srce otvarate poruci Kristova uskrsnuća želim Sretan Uskrs!

O Uskrsu 2022.

✠ Petar, biskup